
Doktor znanosti/doktorica znanosti
s področja varstvoslovja

Izbrane kvalifikacije
Livar/livarka litja v pesek in gravitacijskega litja

Ime kvalifikacije Doktor znanosti/doktorica znanosti

Tip kvalifikacije Diploma tretje stopnje

Vrsta kvalifikacije Izobrazba

Vrsta izobraževanja Doktorsko izobraževanje

Trajanje izobraževanja 4 leta

Kreditne točke 240 kreditnih točk



Vstopni pogoji

• Zaključen študijski program 2. stopnje.
• Zaključen študijski program za pridobitev visoke strokovne
izobrazbe, sprejet pred 11. 6. 2004, in študijski program za
pridobitev specializacije. Takim kandidatom se pred vpisom v
študijski program določijo študijske obveznosti v obsegu 41 ECTS
točk. Te obveznosti so predmeti z magistrskega študijskega
programa 2. stopnje Varstvoslovje: Strateško upravljanje in
nadzor varnostnih organizacij (8 ECTS), Metodologija
družboslovnega raziskovanja in multivariantne statistične metode
(10 ECTS), Kriminologija in kriminalitetna politika (8 ECTS),
Kriminalistika in forenzične znanosti (8 ECTS), Zasebnovarnostna
industrija (7 ECTS).
• Zaključen enovit magistrstrski študijski program, ki izobražuje
za poklice urejene z direktivami EU, ali drug enovit magistrski
študijski program, ki je ovrednoten s 300 ECTS.
• Zaključen študijski program za pridobitev univerzitetne
izobrazbe, sprejet pred 11. 6. 2004.

ISCED področje ISCED področje
Transport, varnost, gostinstvo in turizem, osebne storitve

ISCED podpodročje isced podpodročje  varnost, varovanje, zaščita in reševanje

Raven kvalifikacije
SOK 10
EOK 8
Tretja stopnja

Učni izidi

Imetnik/imetnica kvalifikacije je zmožen/-na:

Splošne kompetence:

sposobnost analize, sinteze in predvidevanja rešitev ter posledic na področjih, ki jih pokriva
varstvoslovje;
avtonomnost v znanstveno-raziskovalnem delu in kritičen pogled na varnostne probleme;
komunikacijske sposobnosti in spretnosti, še posebej veščine za komuniciranje v domačem in
mednarodnem znanstvenem okolju;
razumevanje sodobnih varnostnih in kriminalitetnih problemov skozi prizmo klasičnih in sodobnih
konceptov ter kontekstualizacija problemov;
uporabljati sistemske koncepte pri razumevanju in opredelitvi problemov;
razumeti družbene, psihološke, filozofske, ekonomske, zgodovinske, pravne in politične vidike
kriminalitete, odklonskosti in delovanja organov odkrivanja, pregona in drugih državnih
nadzorstvenih organov;
prenašanje teoretičnih znanj v vsakodnevno prakso ter sposobnost sintetizirati znanja varstvoslovja
in drugih sorodnih ved;
razvoj etičnih standardov za visoko kakovostno in strokovno avtonomno delo;
razvoj komunikacijskih veščin za uspešno delo v situacijah soodvisnosti tako v nacionalnem kot v
mednarodnem okolju.



Predmetno-specifične kompetence:

odkrivanje, analiziranje in reševanje z varnostjo povezanih problemov ob spoštovanju človekovih
pravic, načela zakonitosti in pravne države;
obvladanje splošnih in specifičnih raziskovalnih metod pri preučevanju različnih varnostnih pojavov,
ter sposobnost temeljnega in aplikativnega raziskovanja varnostnih pojavov tako v lokalnih
skupnostih, organizacijah kot mednarodnem prostoru;
poglobljeno razumevanje relevantnih razmerji med organi odkrivanja in pregona ter ostalimi akterji
varnostnega in obveščevalnega sistema nacionalne varnosti;
preučevanje obsega in narave kriminalitete ter drugih odklonskih pojavov v družbi;
preučevanje izvrševanja kazenske zakonodaje in načine zagotavljanja varnosti;
preučevanje prakse opravljanja policijske dejavnosti; delovanja tožilstev, sodišč in izvrševanja
kazenskih sankcij;
preučevanje drugih družbeno nadzorstvenih mehanizmov v sodobni družbi in zagotavljanja zasebne,
javne, notranje in mednarodne varnosti.
razumevanje varnostnih problemov in dejavnosti na globalni, kontinentalni, državni, regionalni in
lokalni ravni;
raziskovanje vzrokov, izvrševanje nadzorstvenih dejavnosti, odzivanje kriminalitete in storilce
kaznivih dejanj;
razumevanje notranje-varnostnih sistemov države in sistemov notranje varnosti v mednarodni
skupnosti.

Ocenjevanje in zaključevanje

Uspeh na izpitu se ocenjuje z ocenami: 10 (odlično); 9 (prav dobro: nadpovprečno znanje, vendar z nekaj
napakami); 8 (prav dobro: solidni rezultati); 7 (dobro); 6 (zadostno: znanje ustreza minimalnim kriterijem);
5–1 (nezadostno). Kandidat uspešno opravi izpit, če dobi oceno od zadostno (6) do odlično (10).

Napredovanje

Napredovanje iz prvega v drugi letnik

Študent mora za napredovanje iz prvega letnika v drugi letnik zbrati najmanj 40 ECTS, pri čemer mora
obvezno opraviti izpite iz sledečih predmetov:

Raziskovalne metode v varstvoslovju (10 ECTS)
Udeležba na konferenci s prispevkom (10 ECTS)
Individualno raziskovalno delo 1 (20 ECTS)

Individualno raziskovalno delo je primarno namenjeno izdelavi doktorske naloge in ga praviloma vodi
predlagani mentor (tudi somentor). Individualno raziskovalno delo 1 je uspešno opravljeno po pozitivno
ocenjeni predstavitvi dispozicije doktorske naloge na seji pristojne katedre. Kdaj je dispozicija pripravljena
za predstavitev, odloči mentor. Dispozicijo se na seji lahko sprejme ali pa zavrne. Doktorski študenti
morajo zadnjo verzijo dispozicije doktorske disertacije v elektronski obliki posredovati v referat.

Napredovanje iz drugega v tretji letnik

Študent mora za napredovanje iz drugega v tretji letnik zbrati 30 ECTS iz obveznosti tekočega letnika, pri



čemer mora obvezno opraviti izpite iz sledečih predmetov:

Študije s področja varstvoslovja (30 ECTS) ali
individualno raziskovalno delo 2 (30 ECTS).

Individualno raziskovalno delo 2 je uspešno opravljeno, ko je pridobljena pozitivna ocena strokovne
komisije o dispoziciji doktorske naloge, ko je ocena potrjena na Senatu FVV ter na Senatu Univerze v
Mariboru. Ta pogoj velja tudi za študente, ki so se neposredno vpisali v 2. letnik. Študent mora za
napredovanje v tretji letnik opraviti tudi vse obveznosti prvega letnika.

Individualno raziskovalno delo 3 je uspešno opravljeno po pridobitvi pozitivne ocene strokovne komisije o
doktorski nalogi in sprejetju sklepa na seji Senata FVV. Študentu, ki ni izpolnil vseh obveznosti, lahko
Komisija za znanstveno raziskovalno delo FVV na njegovo prošnjo izjemoma odobri vpis v višji letnik, če
izpolnjuje vsaj polovico obveznosti (30 ECTS) in če obveznosti ni mogel izpolniti iz upravičenih razlogov
(85. člen Statuta UM).

 

Pogoji za pridobitev javne listine

Študent uspešno zaključi študij, ko opravi vse s študijskim programom predpisane obveznosti in tako zbere
skupno 240 ECTS, je oddal napisano doktorsko disertacijo in jo uspešno javno zagovarja. 

Izvajalci kvalifikacije

Univerza v Mariboru, Fakulteta za varnostne vede

URL

http://www.fvv.um.si/

http://www.fvv.um.si/

